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Ata número dezesseis da sessão ordinária realizada no dia dezoito do mês de 
maio do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. Ausentes Vereadora 
Beatriz Aparecida Skrzypa e Vereador Melquisedeque Veríssimo, ausência de 
ambos justifica-se por estarem representando este Poder Legislativo em agenda 
oficial no Distrito Federal. Assumindo a Presidência dos trabalhos, nesta sessão 
ordinária, o Nobre Vereador Jairo Bertussi. A sessão ordinária foi iniciada com o 
tradicional pequeno expediente com as leituras das correspondências 
direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: O Projeto de Lei nº 013-2026, 
Súmula: Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO, contendo as 
ações prioritárias da Administração Pública Municipal, Metas e Riscos Fiscais, 
Diretrizes Gerais para Elaboração da Proposta Orçamentária, Normas de 
Execução Financeira a serem executadas pelo Município de Paulo Frontin, no 
exercício de 2027, e dá outras providências, continua nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais 
para analise e emissão de parecer dentro do prazo regimental. O Projeto de Lei 
16-2026 Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional 
especial por anulação de dotações e contém outras providências. E o Projeto de 
Lei 17-2026 Súmula: Autoriza o Executivo Municipal abrir crédito adiciona 
suplementar por superávit nas fontes e dá outras providências, continuam nas 
comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e 
Políticas Gerais para analise e emissão de parecer dentro do prazo regimental. 
Dar entrada nos Projeto de Lei 18-2026 Súmula: Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir crédito adicional suplementar por excesso de arrecadação e 
contém outras providências, nas comissões permanentes de Constituição e 
Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para analise e emissão de 
parecer dentro do prazo regimental. Em seguida, na ordem do dia, o Presidente 
em exercício passou a palavra ao Nobre Vereador Cesar Augusto Chojnacki para 
que o mesmo proceda com a leitura do requerimento 015-2026 de autoria de 
todos os vereadores presentes nesta sessão ordinária. Os quais solicitam envio 
de correspondência oficial ao Prefeito Municipal requerendo para que encaminhe 
a esta Casa de Leis as seguintes INFORMAÇÕES E DOCUMENTOS: - 
Considerando os reajustes progressivos do IPTU que estão gerando preocupação 
entre os munícipes; - Considerando que tais reajustes são escalonados e 
continuarão a aumentar o valor do IPTU até o ano de 2035; Requer a Vossa 
Excelência: 1. A elaboração de um estudo técnico detalhado, demonstrando como 
o Município poderá auxiliar a população em relação à cobrança do IPTU, indicando 
possíveis benefícios e facilidades que possam ser ofertados para amenizar o 
impacto financeiro sobre os contribuintes; 2. Que o reajuste do IPTU seja aplicado 
sobre o valor base de cada imóvel, buscando maior transparência e justiça na 
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atualização dos valores tributários. 3. Que seja avaliada a possibilidade, mediante 
projeto de lei específico, de a base de cálculo do IPTU não ser calculada sobre a 
integralidade do valor venal dos imóveis, mas apenas sobre um percentual desta. 
Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes nesta sessão ordinária. Em seguida passamos para o momento do 
Grande Expediente, nesta sessão ordinária não tivemos inscritos. Em seguida 
passamos para a palavra livre, iniciando o uso da mesma, nesta sessão 
ordinária, pelo Nobre Vereador Vinícius Lachovski Zacharias. Nada mais 
havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente em exercício 
encerrou a presente sessão ordinária. O Segundo Secretário, Vereador Vinicius 
Lachovski Zacharias, lavrou a presente ata que, após lida, apreciada e aprovada, 
será assinada pela Excelentíssima Senhora Presidente Beatriz Aparecida 
Skrzypa, pelo Primeiro Secretário, Vereador Jairo Bertussi, pelo Segundo 
Secretário, Vereador Vinicius Lachovski Zacharias, e pelos demais Vereadores 
presentes à sessão. 

ALCEMIR IRINEU BRACIAK:________________________________________ 

BEATRIZ APARECIDA SKRZYPA: ___________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CESAR AUGUSTO CHOJNACKI: ____________________________________ 

JAIRO BERTUSSI: _______________________________________________ 

JONEE PESCH: _______________________________________________ 

JOSÉ ANTONIO PEREMIDA: ______________________________________ 

MELQUISEDEQUE VERISSIMO: ____________________________________ 

VINICIUS ROSNEY LACHOVSKI ZACHARIAS: _________________________ 

 

 

 

 

 


